О реализации муниципальной программы 
«Развитие малого и среднего предпринимательства
 в муниципальном образовании Щекинский район» 
в 2019 году.

В число основных задач Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»  и Национального проекта национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициатив», социально-экономической политики Щекинского района на современном этапе входит совершенствование предпринимательского климата, создание условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства. 
Основная задача – поддержание благоприятного предпринимательского климата на территории Щекинского района, сохранение действующих организаций и стимулирование создания новых субъектов создание малого и среднего предпринимательства. 
Основным правовым муниципальным актом, в данной сфере является  постановление администрации Щекинского района от 15.01.2014 № 1-35 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Щекинский район». 
Для достижения поставленной цели Программой определены задачи:
предоставление финансовой, имущественной, информационной, образовательной и консультационной поддержки; популяризация предпринимательской деятельности; стимулирование вовлечения молодежи в предпринимательскую деятельность.
В 2019 году на исполнение программы предусмотрено 150,0  тыс. рублей средств бюджета района а также 3000,0 тыс. рублей - внебюджетный источник – средства Фонда экономического развития муниципального образования Щекинский район.
Освоены - 143,9 тыс. рублей бюджетных средств
1) С целью стимулирования и развития малого и среднего предпринимательства, деловой активности и пропаганды предпринимательской деятельности 
проведен ежегодный конкурс на звание «Лучшее предприятие малого и среднего бизнеса МО Щекинский район». Определены 10 победителей конкурса – они награждены дипломами и ценными подарками.
проведено торжественное собрание, посвященное Дню российского предпринимательства, на котором освещаются достижения и перспективы развития предпринимательства в районе. Лучшие предприниматели района награждаются благодарственными письмами и ценными подарками – в 2019 году награждены 5 субъектов малого и среднего предпринимательства.
В рамках выполнения мероприятия «Информационная, консультационная и образовательная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства»  осуществлялись:
Информационная поддержка 
Общее количество получателей информационной поддержки в 2019 году составило 273 человека.
1)  проведено три расширенных  заседания Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при участии предпринимателей района;
2) два информационных семинара с участием представителей Комитета Тульской области по предпринимательству и потребительскому рынку, налоговой инспекции, уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тульской области;
3) предприниматели Щекинского района приняли участие в двух вебинарах в режиме ВКС;
4) 93 субъектам МСП направлены материалы, включающие перечень мер государственной и муниципальной поддержки;
5) на официальном сайте администрации района функционирует раздел «Комитет экономического развития», подраздел «Поддержка предпринимательства». В отчетном периоде размещено 130 материалов по вопросам предпринимательской деятельности. Общее количество просмотров размещенных публикаций составило 12150. 	
6) в социальных сетях создана группа «Комитет экономического развития» в целях более широкого информирования представителей предпринимательского сообщества по актуальным вопросам предпринимательской деятельности. 
7) Администрацией района постоянно оказывается содействие в получении предпринимателями  поддержки в рамках аналогичной областной программы. В 2019 году меры поддержки в рамках программы Тулькой области  получили 394 предпринимателя Щекинского района.
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В целях обеспечения содействия в подготовке, переподготовке кадров для сферы малого и среднего предпринимательства проведены четыре обучающих семинара. Обучение на семинарах прошли 52 представителя МСП.
Консультационная поддержка
Оказаны консультации по различным вопросам деятельности: безвозмездно 68 субъектам МСП.
В рамках мероприятия «Финансовая поддержка, стимулирование инвестиционной активности субъектов малого и среднего предпринимательства» в рамках финансовой поддержки. Фондом экономического развития муниципального образования Щекинский район по заключенному в 2018 году договору на предоставление займа (в сумме 3000,0 тыс. рублей), в отчетном году предоставлен   транш на сумму 1 млн. рублей для реализации  проекта ресторана «Казачий хутор». 
Малый бизнес активно участвует в исполнении муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в рамках Федерального закона № 44-ФЗ. Доля муниципальных заказов, размещенных у субъектов малого и среднего предпринимательства  в 2019 году, составила 49% процентов от их общего объема.
В целях имущественной  поддержки  в районе утверждены перечни муниципального имущества, предназначенного для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства на льготных условиях. В настоящее время в перечнях содержится 14 объектов (общей площадью 920,7 кв. м). В 2019 году имущественную поддержку получил один субъект предпринимательства (площадь арендуемого имущества 42 кв.м). В целях увеличения доступности имущественной поддержки перечни муниципального имущества, предназначенного для субъектов малого и среднего предпринимательства Щекинского района, в 2019 году были дополнены (увеличены на 3 объекта, или на 27%).
Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки публикуется в сети интернет на официальном Портале муниципального образования Щекинский район.
Все 16, предусмотренных на 2019 год, показателей исполнены полностью, из них 15 -перевыполнены.
Стратегичекие показатели эффективности и результативности муниципальной программы, характеризующие количественные и качественные тенденции развития малого и среднего предпринимательства в 2019 году в Щекинском районе представлены на слайде.
Особо хочется отметить, что в отчетном году нам удалось  не только сохранить численность субъектов малого и среднего предпринимательства, но и увеличить ее на 156 единиц (численность организаций увеличилось на 162 единицы, численность ИП – уменьшилось на 6 единиц). Общее количество  зарегистрированных вновь субъектов МСП в 2019 году составило 657 единиц, что на 88 единиц больше, чем в 2018 году.
 Стабильность в развитии малого и среднего предпринимательства обуславливает увеличение налоговых поступлений от субъектов МСП к уровню 2018года  на 10,4 млн. рублей (на 8,4%), их общая сумма составила 134,2 млн. рублей. 
Показатели результативности муниципальной программы (плановые и фактические значения за 2019 год, а также планируемые значения на 2020 год) приведены в таблице на слайде. 
Общая оценка результативности и эффективности реализации муниципальной программы  составила 1,0.  
В соответствии с «Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Щекинский район» итоги реализации муниципальной программы за отчетный период могут быть признаны положительными.








				

