О результатах работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Щекинского района и урегулированию конфликта интересов 
от 25.09.2015


25.09.2015 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Щекинского района и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия). 
На заседании Комиссии были рассмотрены материалы проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 3 муниципальных служащих  администрации Щекинского района.
По итогам заседаний Комиссией приняты следующие решения:
[bookmark: _GoBack]установить, что сведения о доходах, об имуществе и              обязательствах имущественного характера, представленные указанными муниципальными служащими, являются недостоверными и  неполными;
рекомендовать главе администрации Щекинского района  не применять дисциплинарные взыскания к муниципальным служащим, направив предостережение о недопустимости действий, создающих условия для совершения нарушений законодательства о профилактике коррупции (допущенные нарушения носят незначительный характер и существенным образом не влияют на полноту и достоверность указанных сведений). 

