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Тульская область
Муниципальное образование 
 ЩЁКИНСКИЙ РАЙОН

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
 АДМИНИСТРАЦИИ ЩЁКИНСКОГО РАЙОНА
	

ПРИКАЗ

   

От   10.09.2020    № 135/П


[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в Приказ финансового управления администрации Щекинского района  от 20.02.2020 № 31/П «Об утверждении Порядка исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения на основании уведомлений органов муниципального финансового контроля и установления случаев и условий продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года»


В соответствии со статьями 306.2 и 306.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства РФ от 07.02.2019 № 91 «Об утверждении Правил принятия Министерством финансов Российской Федерации (муниципальных образований), органами управления государственными внебюджетными фондами решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об изменении решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об отмене решений о применении бюджетных мер принуждения или решений об отказе в применении бюджетных мер принуждения», постановлением Правительства РФ от 24.10.2018 № 1268 «Об утверждении общих требований к установлению случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения», постановлением Правительства РФ от 13.06.2020 № 858 «О продлении срока продления исполнения бюджетной меры принуждения и внесении изменений в  общие требования к установлению случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения» ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приложение к приказу финансового управления администрации муниципального образования Щекинский район от 20.02.2020 № 31/П «Об утверждении Порядка исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения на основании уведомлений органов муниципального финансового контроля и установления случаев и условий продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года» следующие изменения:
1.1. В подпункте «в» пункта 4.2 части 4 Порядка:
1.1.1. Абзац второй изложить в следующей редакции:
« - когда в целях софинансирования (финансового обеспечения) капитальных вложений в объекты муниципальной собственности из бюджета субъекта Российской Федерации предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты местному бюджету, а также целевые безвозмездные поступления от государственной корпорции – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, государственный внебюджетных фондов, некоммерческой организации «Фонд развития моногородов;»;
1.1.2. Дополнить абзацами следующего содержания:
« - финансового обеспечения капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции;
- иных случаев в части финансового обеспечения за счет средств местного бюджета, установленных решением Собрания представителей муниципального образования Щекинский район.».
2. Настоящий приказ разместить на официальном портале муниципального образования Щекинский район.
3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
4. Приказ вступает в силу со дня подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 17.06.2020.




Начальник финансового управления
    администрации муниципального
    образования Щекинский район                                         Е.Н. Афанасьева
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