Объявление
[bookmark: _GoBack]О проведении в 2024 году конкурса по предоставлению грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, органам территориального общественного самоуправления из бюджета муниципального образования Щекинский район, для осуществления социально значимых проектов, мероприятий и общественно-гражданских инициатив в муниципальном образовании Щекинский район
Администрация муниципального образования Щекинский район во исполнение раздела 2 Правил проведения отбора получателей субсидии и предоставления из бюджета муниципального образования Щекинский район грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, органам территориального общественного самоуправления, для осуществления социально значимых проектов, мероприятий и общественно-гражданских инициатив в муниципальном образовании Щекинский район (далее – Правила) извещает о проведении в 2024 году конкурса по предоставлению грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, органам территориального общественного самоуправления из бюджета муниципального образования Щекинский район, для осуществления социально значимых проектов, мероприятий и общественно-гражданских инициатив в муниципальном образовании Щекинский район.
	Организатор Конкурса
	Администрация муниципального образования Щекинский район 
официальный сайт: http://www.schekino.ru/


	Сроки проведения конкурса
	Дата начала приема заявок на участие в Конкурсе: 10 июня 2024 года
Дата окончания приема заявок на участие в Конкурсе: 04 июля 2024 года

	Наименование, места нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон главного распорядителя получателя бюджетных средств 
	Администрации муниципального образования Щекинский
адрес: 301248, Тульская область, г. Щекино, пл. Ленина, д. 1, кабинет 23,
адрес электронной почты: sh-oms2@tularegion.org 
телефон: 8(48751) 5-14-48, 5-79-71

Режим работы администрации муниципального образования Щекинский район: ежедневно с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, пятница – с 9:00 до 17:00, обеденный перерыв с 13:00 до 13:48, выходные дни – суббота и воскресенье.

	Результат предоставления гранта в форме субсидии
	Результатом предоставления гранта в форме субсидии является реализация получателем гранта в форме субсидии проекта, в объеме и сроки, которые указаны в Соглашении.

	Требования к участникам конкурса и перечень документов для подтверждения соответствия указанным требованиям
	Получатель гранта в форма субсидии (участник конкурса) должен соответствовать следующим требованиям на даты подачи заявки, рассмотрения заявки и заключения Соглашения о предоставлении гранта в форме субсидии:
- получатель гранта в форма субсидии не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов;
при расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
- получатель гранта в форма субсидии не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
- получатель гранта в форма субсидии не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
- получатель гранта в форма субсидии не получает средства из бюджета муниципального образования Щекинский район в соответствии с решением о порядке предоставления гранта в форма субсидии, на основании иных нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов на цели, установленные правовым актом;
- получатель гранта в форма субсидии не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием»;
 - у получателя гранта в форма субсидии на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
- у получателя гранта в форма субсидии отсутствует просроченная задолженность по возврату в местный бюджет, иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление гранта в форма субсидии в соответствии с правовым актом (за исключением случаев, установленных соответственно высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации (местной администрацией);
- получатель гранта в форма субсидии, являющийся юридическим лицом не находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность юридического лица не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а заявитель - индивидуальный предприниматель не должен прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника конкурса, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе.
Для подтверждения соответствия получателя гранта в форма субсидии требованиям предоставляет следующие сведения, документы и материалы:
- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей по состоянию на дату не ранее чем за 30 календарных дней до дня представления заявки;
- справка налогового органа, подтверждающая отсутствие у юридического лица или индивидуального предпринимателя неисполненных обязанностей по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.

	Категории получателей грантов в форме субсидий и критерии оценки участников конкурса
	Категорией получателей гранта в форме субсидий являются СОНКО, органы ТОС созданные в соответствии с Федеральным законом от 19.05.1995 N 82-ФЗ «Об общественных объединениях», либо Федеральным законом от 11.08.1995 N 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)», либо Федеральным законом от 12.01.1996 N 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в форме общественных организаций (объединений), общественных и благотворительных фондов, общественных движений, казачьих обществ.
Критерии оценки участников конкурса:
- актуальность и значимость мероприятий проекта, их влияние на достижение целей и задач, указанных в проекте (оцениваются исходя из информации, указанной в заявке, включая обоснование необходимости, важности и эффективности мероприятий) (0 баллов -отсутствуют, 2 балла – низкие, 4 балла – средние, 6 баллов – достаточно высокие, 8 баллов – высокие);
- план мероприятий по реализации проекта с указанием сроков (оценивается исходя из информации, указанной в заявке) (0 баллов – отсутствует, 2 балла – имеется более двух расхождений с заявкой, 4 балла – имеется не более двух расхождений с заявкой, 6 баллов – соответствует заявке);
- опыт участника конкурса в отношении планируемого к реализации проекта (0 баллов – отсутствует, 2 балла – опыт менее двух лет, 4 балла – опыт от двух до трех лет, 6 баллов – опыт более трех лет);
- информационная открытость участника конкурса (наличие у участника конкурса страницы в общедоступных социальных сетях «ВКонтакте», «Телеграм» и прочих, а также информационное наполнение указанных ресурсов за год, предшествующий году проведения конкурса) (0 баллов – отсутствует, 2 балла – размещение информации менее четырех раз в год, 4 балла – размещение информации от четырех до шести раз в год, 6 баллов – размещение информации от семи до двенадцати раз в год, 8 баллов – размещение информации более двенадцати раз в год);
- собственный вклад участника конкурса в реализацию проекта (оценивается документально подтвержденные сведения об использовании собственных помещений, оборудования, о специалистах) (0 баллов – отсутствуют, 2 балла –низкий, 4 балла – средний, 6 баллов – достаточно высокий, 8 баллов – высокий);
- реалистичность бюджета проекта и обоснованность планируемых расходов на реализацию проекта (оцениваются исходя из информации, указанной в заявке) (0 баллов -отсутствуют, 2 балла – низкие, 4 балла – средние, 6 баллов – достаточно высокие, 8 баллов – высокие).

	Порядок подачи заявок участникам конкурса и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок
	Участник конкурса в соответствии с требованиями в сроки, указанные в объявлении, представляет организатору конкурса заявку по форме согласно приложению 1 к Правилам и документы, предусмотренные пунктом 2.4. Правил.
Один участник Конкурса вправе подать любое количество заявок, однако решение о предоставлении муниципального гранта может быть принято только по одной из них.

	Порядок отзыва участниками конкурса заявок, порядок их возврата определяющего в том числе основания для возврата заявок, порядок внесения изменений в заявки 
	Заявка может быть отозвана, а также дополнена и (или) изменена участником конкурса до окончания срока приема заявок. Соответствующее обращение должно поступить от участника конкурса в конкурсную комиссию не позднее, чем за 2 рабочих дня до окончания срока рассмотрения заявок.

Предоставленные на Конкурс заявки возврату не полежат.

	Правила рассмотрения и оценки заявок участников конкурса
	Конкурсная комиссия в течении двадцати рабочих дней со дня получения заявок на своем заседании (своих заседаниях) проводит рассмотрение и оценку заявок и определяет размеры предоставляемых участникам конкурса грантов в форме субсидии.
Представленные на конкурс заявки оцениваются конкурсной комиссией поочередно в соответствии с датой поступления заявки согласно критериям оценки.

	Порядок отклонения заявок, а также информация об основании их отклонения
	Основанием для отклонения заявки на стадии рассмотрения заявок является:
- несоответствие участника конкурса требованиям, указанным в пункте 3.3. Правил;
- непредставление (представление не в полном объеме) документов, указанных в пункте 2.4. Правил;
-несоответствие представленных участником конкурса заявок и (или) документов требованиям, указанным в объявлении;
- недостоверность информации, содержащейся в документах, представленных участником конкурса в целях подтверждения соответствия установленным требованиям;
- подача участником конкурса заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок.
В случае если выявлено наличие хотя бы одного из оснований для отклонения заявки, указанных в пункте 2.11. Правил, конкурсная комиссия в течении пяти рабочих дней после окончания стадии рассмотрения заявок направляет участнику конкурса уведомление об отклонении заявки с указанием основания отклонения.

	Порядок оценки заявок
	Каждый член конкурсной комиссии рассчитывает оценку каждой заявки в виде суммы баллов, выставленных по каждому критерию оценки. Итоговая оценка заявки рассчитывается как средне арифметическое значение оценок каждого члена конкурсной комиссии по каждой заявки. По результатам оценки заявкам присваиваются порядковые номера от наибольшей суммы баллов к наименьшей (далее – рейтинг оценки заявок). В случае если несколько заявок набрали одинаковое количество баллов, более высокое место в рейтинге оценки заявок получает заявка, поступившая в конкурсную комиссию раньше.
При определении победителей конкурсная комиссия вправе сократить запрашиваемую участником конкурса сумму гранта в форме субсидии.

	Объем распределяемого гранта в форме субсидий в рамках конкурса
	600 тыс. рублей.

	Порядок предоставления участникам конкурса разъяснений положений объявления о проведении конкурса, дате начала и окончания срока такого предоставления
	В течение срока приема конкурсная комиссия организует консультирование по вопросам подготовки заявок и предоставляет участникам конкурса разъяснения положений объявления о проведении конкурса.

	Срок, в течение которого победитель конкурса должен подписать Соглашение 
	Администрация Щекинского района заключает Соглашение с получателем гранта в форме субсидии не позднее 10 рабочих дней с даты принятия такого решения.

	Условия признания победителя конкурса, уклонившимся от заключения Соглашения
	Если в течение срока, установленного пунктом 3.6. Правил, Соглашение не заключено по вине получателя гранта в форме субсидии, то он теряет право на получение гранта в форме субсидии.

	Сроки размещения протоколов подведения итогов конкурса
	Администрация Щекинского района в течение пяти рабочих дней размещает протокол на официальном Портале муниципального образования Щекинский район (https://schekino.ru/) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».



