О результатах работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Щекинского района и урегулированию конфликта интересов 
от 30.06.2015


30.06.2015 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Щекинского района и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия). 
[bookmark: _GoBack]Основанием для проведения заседания комиссии послужило обращение о даче согласия на замещение, после увольнения с муниципальной  службы, должности в ЗАО «Искусственный мех»  лица, замещавшего должность муниципальной службы  (далее – служащий), которая в соответствии с Реестром должностей относится к должностям муниципальной  службы высшей  группы должностей и  входит в утвержденный распоряжением администрации Щекинского района от 27.09.2010 №135-р перечень  должностей, после увольнения с которых  на граждан возлагаются обязанности, предусмотренные статьей 12 Федерального закона «О противодействии коррупции».
Комиссией принято решение дать согласие на замещение служащим должности в ЗАО «Искусственный мех» г. Киреевск Тульской области.
Комиссия пришла к выводу об отсутствии признаков возможного конфликта интересов в рассмотренном случае.
