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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ЩЁКИНСКИЙ РАЙОН

Управление

архитектуры, земельных и

имущественных отношений 

Ленина пл., д. 1, г. Щёкино, 

Тульская область, 301248

Тел.:5-23-55, факс: 5-92-57   
 sh-nach-komuprms@tularegion.org  
	
	Отдел по информационному обеспечению администрации 

МО Щекинский район

	На №
	
	


Служебная записка
В целях обеспечения проведения антикоррупционной экспертизы управление архитектуры, земельных и имущественных отношений администрации Щекинского района просит Вас опубликовать «13» сентября 2022 года проект муниципального нормативного правового акта администрации Щекинского района «О внесении изменения в постановление администрации Щекинского района от 20.03.2014 № 3-391 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования Щекинский район» на официальном портале муниципального образования Щекинский район.

Срок приема заключений по результатам антикоррупционной экспертизы в соответствии с п. 4.4 Порядка составляет 7 рабочих дней с даты размещения проекта муниципального нормативного правового акта в сети «Интернет» для обеспечения проведения антикоррупционной экспертизы с «13» сентября 2022 года по «21» сентября 2022 года.

Результаты антикоррупционной экспертизы инициаторам проведения антикоррупционной экспертизы рекомендуем направлять по почте, или курьерским способом на имя главы администрации Щекинского района по адресу: Ленина пл., д. 1, г. Щекино, Тульская область, или в виде электронного документа на электронный адрес:  ased_mo_schekino@tularegion.ru

«13» сентября 2022 года
Приложение: проект муниципального нормативного правового акта администрации Щекинского района «О внесении изменения в постановление администрации Щекинского района от 20.03.2014 № 3-391 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования Щекинский район».
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