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Приложение
к решению Собрания представителей

Щекинского района

от 26.02.2013 года № 48/532
Отчет

о работе постоянной комиссии по собственности, развитию инфраструктуры и инвестиционной политике, развитию промышленности и предпринимательства за 2012 год

Постоянная комиссия по собственности, развитию инфраструктуры и инвестиционной политике, развитию промышленности и предпринимательства создана решением Собрания представителей Щекинского района № 2/13 
от 22.04.2009 года. Работа комиссии осуществляется в соответствии с Положением о постоянной комиссии Собрания представителей Щекинского района по собственности, развитию инфраструктуры и инвестиционной политике, развитию промышленности и предпринимательства. В своей деятельности комиссия руководствуется федеральным законодательством, законодательством Тульской области, Уставом муниципального образования Щекинский район, Регламентом Собрания представителей, решениями  Собрания представителей.
Состав комиссии входят следующие депутаты: Шуваев В.В. – председатель комиссии, Федотов А.В., Хайрулина Р.Н., Тихонычева Н.В.

Основными направлениями деятельности постоянной комиссии в 2012 являлись:
- владение, пользование и распоряжение муниципальной собственностью;
- контроль за использованием земель муниципального образования;
- социально-экономическое развитие Щекинского района.
Согласно обозначенным направлениям комиссией в отчетном периоде рассмотрено и представлены на заседания Собрания представителей 24 проекта правых актов, в числе которых следующие:
- Об утверждении Положения «О порядке представления земельных участков на территории муниципального образования Щекинский район»;

- О предоставлении льготы на 2012 год по арендной плате за земельные участки, предоставленные в аренду администрацией муниципального образования Щекинский район;
- Об утверждении прогнозного плана приватизации имущества муниципального образования Щекинский район на 2013-2015 годы;
- Об оказании муниципальной поддержки организациям, осуществляющим инвестиции в форме капитальных вложений на территории Щекинского района Тульской области.
Также регулярно и своевременно приводились в соответствие с федеральным и региональным законодательством раннее принятые нормативно – правовые акты, касающиеся муниципального имущества и земельных отношений.

Комиссия в 2012 году принимала активное участие в подготовке и проведению публичных слушаний на темы:

· о внесении изменений в Устав муниципального образования Щекинский район;

· об исполнении бюджета муниципального образования Щекинский район за 2011 год»;

· о программе социально – экономического развития муниципального образования Щекинский район до 2015 года;

· о бюджете МО Щекинский район на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.

Председатель постоянной комиссии
Собрания представителей по собственности, 

развитию инфраструктуры и инвестиционной политике, 

развитию промышленности 

 и предпринимательства
В.В. Шуваев 
